



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΤΗΣ 5^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ
17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: **14/2019**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**5. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ (ΠΛ. ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ) ΓΙΑ ΑΝΕΓΕΡΣΗ
ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΠΕΣΟΝΤΩΝ ΥΠΕΡ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.**

Σήμερα Τετάρτη 17 Απριλίου 2019 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και ώρα 11:00 π.μ., συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 6.665/12-4-2019 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα τα πέντε (5) από τα επτά (7) μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Δημήτριος Γιάννου Δήμαρχος-Πρόεδρος,
2. Δημήτριος Ταπαζίδης Τακτ. μέλος,
3. Μαρία Βλάχου -Κατσάρα Τακτ. μέλος,
4. Δημήτριος Γιώγας Τακτ. μέλος,
5. Κων/νος Λαμπρόπουλος Τακτ. μέλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Ελισάβετ Φράγκου-Κυανίδου
Αντιπρόεδρος,
2. Διονύσιος Μάρκου Τακτ. μέλος,

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ευαγγελία Δημητριάδου τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής αρχίζουν να συζητούν το θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εκθέτει στα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το αριθ. πρωτ. 6456/10-4-2019 έγγραφο του Τμήματος Εσόδων κι Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου, το οποία αναφέρει τα ακόλουθα:

Σας κοινοποιούμε την από 19 Μαρτίου 2019 αίτηση του Συνδέσμου Απόστρατων Σωμάτων Ασφαλείας Ν. Πέλλας με τη οποία αιτούνται την παραχώρηση Δημοτικού χώρου στο Βορειοανατολικό τμήμα της Πλ. Βυζαντίου, όπως εμφανίζεται στο συνημμένο διάγραμμα, για την ανέγερση Μνημείου Πεσόντων Σωμάτων Ασφαλείας υπέρ μνήμης αυτών κατά την εκτέλεση της Υπηρεσίας τους. Η κατασκευή του μνημείου και οι σχετικές δαπάνες θα πραγματοποιηθούν από τον Σύνδεσμο Αποστράτων όπως μας ενημέρωσε το Διοικητικό Συμβούλιο τους.

Κατόπιν των παραπάνω καλείτε το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας να γνωμοδοτήσει σχετικά.

Επιπλέον ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη πως η Δημοτική Κοινότητα Έδεσσας με την αριθ. 15/2019 απόφασή της γνωμοδότησε θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για παραχώρηση δημοτικού χώρου στο Βορειοανατολικό τμήμα της Πλ. Βυζαντίου, όπως εμφανίζεται στο συνημμένο διάγραμμα το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας, για την ανέγερση Μνημείου Πεσόντων Σωμάτων Ασφαλείας υπέρ μνήμης αυτών κατά την εκτέλεση της Υπηρεσίας τους. Η κατασκευή του μνημείου και οι σχετικές δαπάνες θα πραγματοποιηθούν από τον Σύνδεσμο Αποστράτων.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού έλαβε υπόψη της την αριθ. πρωτ. 6456/10-4-2019 εισήγηση του Τμήματος Εσόδων κι Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου, την αριθ. 15/2019 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

Αποφασίζει ομόφωνα

Εισηγείται θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη απόφασης για παραχώρηση δημοτικού χώρου στο Βορειοανατολικό τμήμα της Πλ. Βυζαντίου, όπως εμφανίζεται στο συνημμένο διάγραμμα το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας, για την ανέγερση Μνημείου Πεσόντων Σωμάτων Ασφαλείας υπέρ μνήμης αυτών κατά την εκτέλεση της Υπηρεσίας τους. Η κατασκευή του μνημείου και οι σχετικές δαπάνες θα πραγματοποιηθούν από τον Σύνδεσμο Αποστράτων.

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:50 π.μ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 14/2019

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ
ΤΑ ΜΕΛΗ
Δημήτριος Ταπαζίδης, Μαρία Βλάχου –Κατσάρα,
Δημήτριος Γιώγας, Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος.

Ακριβές Απόσπασμα
Έδεσσα 22/4/2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

Αποδέκτες προς κοινοποίηση:

- Τμήμα Εσόδων κι Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου κ. Σάββα Δαμιανίδη.

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

-Προϊσταμένη Τμήματος Εσόδων κι Ακίνητης Περιουσίας.